«PeweHue
KeadpamHbIX ypasHeHUU»

8 Knacc



KBagpaTHbIM ypaBHEHMEM Ha3bIBAETCS

ypaBHeHVe Buga  ax” + Bx +c =0,
rje a, B U € — NpousBoOSibHbIE 4ucna, npuyem a = 0

Ymucna a, B, ¢ — 37O
KoadopunLUMeHThl KBagpaTHOro ypaBHEHUS
a — NepBbIN UK CTAPLUNKA KOSMPPULIMEHT;

B — BTOPOU KOS(PPULINEHT;
C — CBOOOAOHbLIN YneH



KBajparHbie ypaBHCHUSA

IHoanplie

-

e

Hemnoanwie

IIpuBea¢HHBbIE

HenpuBea¢HHbIE




Onpenenenue . [loiHOE KBaJpaTHOE YPABHEHHE — ITO
KBA/IPATHOE YPABHEHHE, B KOTOPOM BCE€ TPH
KO3(pPUIHMEHTA OTJINYHBI OT HYJIA.

2
a x +BXx+tc=0

Henonnoe xeadpamnoe ypagrnenue — 3T0 KBAAPATHOE
YpaBHEHHE, Y KOTOPOro X0TH Obl OTUH U3 KO3(P(PUIIMEHTOB B,
C paBeH HYJIIO.

ax> +ex=0,c=0
ax” +c=0,6=0

ax> =0,6=0,c=0



IIpusedeHHOe KeadpamHoe
ypasHeHue.

KeadpamHoe ypasHeHuUe sulda
X" +px+g=0

Ha3bleaemcs MnpueedeéHHbLIM (a=1).
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5x* =0

x? + 3x +2 =0
x?-3=(

3x - 2x% =0

x? - 3x +1 =0
4x% + 5x +1 =0
0,2x% - 2x =0
3x% - 5x +2 =0

5. Pa30eliTe ypaBHEHHUS HA TPYIIIHI.

Hemnonnsle:
77

IlonHbIE

IIPUBEJICHHBIE:

IlonHbIE

HEIIPUBEICHHBIC:



Pewiumo xeaopammnoe ypaenenue — 3Hauum
HAUmMU 6ce €20 KOPHU Uiu YCMAHOBUNLb,
Umo KOpHeu Hem.

YT0 3HAYUTH PEIINTh KBaJAPATHOE
ypaBHEHUE?



PELUN HENOJIHbIE YPABHEHNS :

1 BapuaHm 2 sapuaHn

a) 2x + 5x*= 0, a) 5x° - 2x =0,
6) 3x2— 27= 0, 6) 125 - 5x2 = 0,



llposepeTe Apyr Apyra.

1 eapuaHm
a) x(2+5x)=0,
x=0 unu 2+5x =0,

2 eapuaHm
a) x(5x -2) =0,
x=0 unu 5x-2 =0,

X = -2, 5x = 2,
S X =2,5.

Omeem: 0; -2,5. Omeem: 0; 2,5.
6) 3x? = 27, 6) - 5x2 = - 125,

x2 = 27/3, o 1208

D= g '~ h,

X =-3,x=3. . .
Omeem: -3;3.

Omeem: -5;3.



Henosek, 60opysr#«ceHHbLIU 3HAHUAMU,
CnOCo0eH peuiums J1r00ble 3a0auu.




dopmysia KOpHEeu

CBoiicTBa
(Teopema

KOpHeH
Buera)

Keadpammuoe ypasnernue ax? + bx +c =10

_ —b+.b2-4ac
x1,2_ 24

x1+x2

X1 X9

9
a
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dopmyJ/ia KOpHEd MPUBEAECHHOIO
KBAJAPATHOIO YPaBHEHMUS

X’ +px+q=0.




AJITOPUTM peleHus
KBAJAPATHOI'0 YPABHEHM A 110 (popmyJie

ax’*+Bx+c=( a=0
>
Onpexeaurs KoO3IQ(PUIUMEHTHI A, B, C
v
BbIYMCIUTH JUCKPUMUHAHT
D=B?*-4ac
- a -

Ecan D<0, To Ecau D=0, 1o Ecau D>0, To
YpaBHeHue He 1 hcopria
HMeeT KOPHeu KOpPE€Hb

v L
— 6 :—ei«/B

A = Xy
2a ! 2a




PeweHue:
ypaBHewe Bga  ax’ + Bx+¢ =0,
e a,B U C- I'Ip0|/|3BOJ'IbeIe yicna, anqu aft (

a=58B=-8,c=3

7 ypaBHeHve Buga  ax? + Bx +c = 0,
D —_ b _— 4ac rae a, B U € — Npon3BoOsSibHble 4ucna, npudem a # 0

vepaBHeHMe Bu1aa ax?Z + Bx +c = 0,
roe a, 2 M C© — MNpPpom3BoOoJibHbIEe 4ucria, npuvudem a = 0

gp
—b+~D PERRHE B ACHBCROT) e gl
— 1 2B W C~TOIBOTGHSE T, TINEN 25,5, o orwoy o |

X
1,2
2a

DaBHeHIe Bt ar’ # By 0=,
e 4,8 M ¢~ MOKBONbHBE wicna, MpyenTEA0 1 C-TDONAITAE CTa TkEN

1 -
ABHEHIE BT  ax“ B e =) 2 =
ypaBHeHMe Bma aX2+BX+C:0’ e a Bpr G-l OM;:OJ'IbeIQ yica, monsem a £ 0 ypaBHeHme BMﬂa s 0,
e a,B i C- L 16 @,B M C- POMIBOTbHbIE YCTa, Mpndem @ # 0

OTBeT: JoasHeHHe Buga  ax* + Bx+c =),
€ a,B M C-MPOUBONLHBIE YWCTa, Mpisem a %



PewnTte kBagpaTHble ypaBHeHUs no chopmyrne

ypaBHeHve Buga  ax’ + Bx+c =0,

|[idBHEHG Bia aXZ TBIH( = 0, \PaBeHe Bizg aXZ ik 0’ e ,B 1 C~NDOUSBONbHbIE YWiCTa, NpiYeM a # 0
(16 8B 1 C-DOUSBONBHSIE HACTa, TpiiseN @ # | 16 8,8 1 C-DONSBOorle SHCAa, IEN 2 o

ypasHeHue Buga  ax” + Bx +c =0,
(16 a,B U C—MPOM3BOMbHBIE YMCHa, Mpudem a # 0



ypaBHeHVe Buaa  ax? + Bx +c =0,
roe a, B U € — MPOn3BOribHbIE 4ucrna, npudem a #= 0

ypaBHeHVe Buaa ax? + Bx +c = 0,
rae a, B U C — NMPomn3BoOsibHble 4ucna, npudem a = 0

ypaBHeHue Buga  ax? + Bx +c =0, I
rie a, B U C — NPOU3BOSibHbIE 4ucna, npudem a = 0



PewwuTe KBaApaTHbleé YPpaBHEHUA

ypaHeve Buma  ax’ + Bx +¢ =0, ypaBHeHue Buma - ax” + Bx +C =,
[0e a,B W C - NPOM3BONbHbIE WCTa, MipuyeM a # 0 re a,B W C—NpoU3BONbHbIE uncna, mpuyem a # 0

ypaBHeHe Bua  ax” + Bx+c =0,

e a,B W - MPOUSBONbHbIE Yica, Mpiyem a # 0 ( X - 2)(X +2) a SX- 1 O



OTBeThl KBAJAPATHHIM YPABHEHUSM

1 rpynna
1. x> +5x+6 =0 2. 7x*+8x +1=0
Penienue. Pemienue.
D= 25-24=1>0, nBa D=64-28=36)>0,
KOPHS. IBa KOPHA.
X, _-2, x, _-1,
X, -3 x, -1/7

2="7, o=
Otger: -3;-2 Otger: -1;-1/7




OTBeTHI K KBAa/IPpATHbBIM YPABHCHUAM

2 rpynmna

1. ( x+3)* = 2x+6
Peluenue.

x* + 6x+9= 2x +6,

x* + 4x +3 =0.

D=4 0,

x, -1, x, -3

1= 2=
OtBer: -3; -1.

2. (x-2)(x+2)=5x-10
Peluenue.

x*-4-5x+10=0,

x* -5x +6 =0,

D=1>0,

X _2

X, 3

OTtBerT: 2; 3.
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YpaBHeHue C11oco0 penieHus YypaBHeHUs

2x> —11x+5=0 C noMo1b10 U3BJIE€YEHHSA KBAAPATHOIO

KOpPHS#
x> —4= C nomoubsio popmyasl (a + b)?

MOMOLIBIO AJITOPHTMA PelleHUs
ypaBHeHus ax’ +bx+c=0

C nomomb1o PaA3J0KEHUA PA3HOCT

KBaJIPpaToB

X2 +4x+4=0 C noMombI10 BbIHECEHUS 00IIero

MHOKHTEJISA 32 CKOOKH

3x2 +5x+2=0



